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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) und Bettwäsche

 Begrüßungsgetränk, Sellin-Rallye, Fahrt mit
dem „Rasenden Roland“ zum Jagdschloss
Granitz inkl. Führung im Schloss, Schiffstour
durch das Biospährenreservat Südost Rügen, 2
Std. Nutzung der hauseigenen
Multifunktionshalle inkl. Spielgeräten,
Lagerfeuer & Stockbrot

 neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 12 Jahre),
Parkgebühren

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

RäuberpistolenundMeer(5Tage)
Grundschul-Klassenfahrt auf Rügen

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN IN DER JUGENDHERBERGE SELLIN!

2. Tag: RÄUBERPISTOLEN:SCHRÄGE STORIES AUS DEM JAGDSCHLOSS

3. Tag: EINE SCHIFFSTOUR - LUSTIG UND INFORMATIV!

4. Tag: „SELLIN-RALLYE“

5. Tag: AUF WIEDERSEHEN IN DER JUGENDHERBERGE SELLIN!

ALLGEMEINE HINWEISE

Abendessen

Alternativprogramm im Jagdschloss Granitz: „Der Hirsch und seine Krone“
Noch heute sind im Schloss überall Jagdtrophäen zu sehen. Es werden Geweihe und Gehörne genauer unter die
Lupe genommen: Was ist eine Rose oder eine Krone? Warum hat der Hirsch manchmal einen „Pelz auf dem

Frühstück, Lunchpaket, Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, Abendessen

Frühstück, Lunchpaket

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Unter Dampf geht‘s mit dem Rasenden Roland zum Jagdschloss Granitz. Ein heißer Ritter aus Eisen, Möbel aus
Geweihen, Dackel auf Weinflaschen? Bei einem Rundgang der etwas anderen Art gibt es seltsame Geschichten
zu erzählen (45 Minuten Führung). Anschließend wandern Sie mit der Klasse durch die Granitz nach Binz und
fahren mit der Schmalspurbahn nach Sellin zurück.

Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

"Unter Dampf"geht‘s mit dem Rasenden Roland zum Jagdschloss Granitz… ein heißer Ritter aus Eisen, Möbel aus
Geweihen, Dackel auf Weinflaschen? Seltsame Geschichten gibt es hier zu erzählen bei einem geführten
Rundgang der etwas anderen Art. Anschließend Wanderung nach Binz durch die Granitz und Rückfahrt mit der
Schmalspurbahn nach Sellin. Am Tag darauf stechen Sie in See und tuckern durch die Boddenlandschaft um die
Insel Vilm, dem idealen Versteck für Piraten und Seeräuber. Am dritten Tag erkunden Sie Sellin auf eigene
Faustanhand vieler spannenderAufgaben… und zum Klassenfahrtfinale sorgt ein zünftiges Lagerfeuer mit
Stockbrot für tolle Stimmung!

Anreise bis 18.00 Uhr – Sie haben Zeit für eine individuelle Strandwanderung, z. B. zur Selliner Seebrücke, der
längsten Seebrücke Rügens.

Geweih? Auf diese Fragen gibt es tierisch gute Antworten.

Was wäre eine Reise an die Ostsee ohne Schifffahrt? Während der Tour um die Insel Vilm durch das
Biosphärenreservat Südost Rügen, erfährt man vom Käpt’n so einiges über Land und Leute.

Heute erkunden die Schüler mit unserer Rallye und spannenden Aufgaben Sellin auf eigene Faust. Zum
Klassenfahrtfinale sorgt am Abend ein zünftiges Lagerfeuer mit Stockbrot für tolle Stimmung.

Gemeinsames Frühstück und Auswertung der Klassenfahrt mit unserem "Zielscheiben-Plakat",
Räumen der Zimmer bis 9.30 Uhr - Abreise

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
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Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl641

des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: strandnah gelegen (ca. 500 m), direkt am Küstenwald
Klassifizierung: 3 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Sellin,
Kiefernweg 4
18586 Ostseebad Sellin a. Rügen

+49 38303 95099
jh-sellin@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl641

